
Мониторинг удовлетворенности качеством услуг, предоставляемым  

ГБПОУ РО «КТСиА» по результатам опроса студентов  

 

Цель анкетирования: выявление удовлетворенности студентов условиями и 

организацией образовательной деятельности в образовательном учреждении. 

Анкетируемым предложены 12 вопросов с вариантами ответов: отлично, хорошо, 

удовлетворительно, плохо, неудовлетворительно 

Результаты по УГПС 08.00.00 Техника и технологии строительства 

Опрос проводился среди студентов 1-4 курсов, количество опрошенных – 135 чел. 

1 Открытость и доступность информации об образовательной организации 

  
 

2 Комфортность условий, в которых осуществляется образовательная деятельность 

 
 

65% 

24% 

11% 0% 

0% 

1.1 открытость, полнота и доступность 

информации о деятельности образовательной 

организации, размещенной на 

информационных стендах 

отлично хорошо 

удовлетворительно плохо 

неудовлетворительно 

89% 

9% 
2% 0% 

0% 

1.2 открытость, полнота и доступность 

информации о деятельности образовательной 

организации, размещенной на сайте в 

информационно-телекоммуникационной сети 

«Интернет» 

отлично хорошо 

удовлетворительно плохо 

неудовлетворительно 

77% 

16% 

4% 3% 

0% 

2.1 комфортность зоны отдыха 

(ожидания), оборудованной 

соответствующей мебелью 

отлично хорошо 

удовлетворительно плохо 

неудовлетворительно 

73% 

16% 

11% 0% 

0% 

2.2 наличие и понятность навигации 

внутри организации 

отлично хорошо 

удовлетворительно плохо 

неудовлетворительно 



  

 

 

3 Доброжелательность, вежливость работников организации 

  

41% 

32% 

9% 

18% 

0% 

2.3 наличие и доступность питьевой воды 

отлично хорошо 

удовлетворительно плохо 

неудовлетворительно 

79% 

16% 

5% 0% 

0% 

2.4 наличие и доступность санитарно-

гигиенических помещений 

отлично хорошо 

удовлетворительно плохо 

неудовлетворительно 

83% 

17% 
0% 0% 

0% 

2.5 санитарное состояние помещений организации 

отлично хорошо удовлетворительно плохо неудовлетворительно 

71% 

18% 

11% 0% 

0% 

3.1 доброжелательность, вежливость 

работников организации, обеспечивающих 

первичный контакт и информирование 

получателя образовательной услуги при 

непосредственном обращении в организацию  

отлично хорошо 

удовлетворительно плохо 

неудовлетворительно 

89% 

6% 
5% 0% 

0% 

 3.2 доброжелательность, вежливость 

работников организации, обеспечивающих 

непосредственное оказание 

образовательной услуги при обращении в 

организацию  

отлично хорошо 

удовлетворительно плохо 

неудовлетворительно 



 

 

 

4 Удовлетворенность условиями осуществления образовательной деятельности 

  
 

66% 

24% 

10% 0% 

0% 

4.1 удобством графика работы 

организации 

отлично хорошо 

удовлетворительно плохо 

неудовлетворительно 

70% 

16% 

14% 
0% 

0% 

4.2 в целом условиями оказания 

образовательных услуг в организации 

отлично хорошо 

удовлетворительно плохо 

неудовлетворительно 

74% 

15% 

11% 0% 

0% 

 3.3 доброжелательность, вежливость 

работников образовательной организации 

при использовании дистанционных форм 

взаимодействия  

отлично хорошо 

удовлетворительно плохо 

неудовлетворительно 

98% 

0% 2% 

 3.4 Готовы ли вы рекомендовать 

образовательную организацию своим 

родственникам знакомым 

да  нет затрудняюсь ответить 



Результаты по УГПС 09.00.00 Информатика и вычислительная техника 

Опрос проводился среди студентов 1-4 курсов, количество опрошенных – 88 чел. 

1 Открытость и доступность информации об образовательной организации 

  
 

2 Комфортность условий, в которых осуществляется образовательная деятельность 

 
 

82% 

13% 

5% 0% 

0% 

1.1 открытость, полнота и доступность 

информации о деятельности образовательной 

организации, размещенной на 

информационных стендах 

отлично хорошо 

удовлетворительно плохо 

неудовлетворительно 

82% 

14% 

4% 0% 

0% 

1.2 открытость, полнота и доступность 

информации о деятельности образовательной 

организации, размещенной на сайте в 

информационно-телекоммуникационной сети 

«Интернет» 

отлично хорошо 

удовлетворительно плохо 

неудовлетворительно 

66% 

13% 

14% 

7% 

0% 

2.1 комфортность зоны отдыха 

(ожидания), оборудованной 

соответствующей мебелью 

отлично хорошо 

удовлетворительно плохо 

неудовлетворительно 

73% 

16% 

11% 0% 

0% 

2.2 наличие и понятность навигации 

внутри организации 

отлично хорошо 

удовлетворительно плохо 

неудовлетворительно 



  

 

 

3 Доброжелательность, вежливость работников организации 

  

41% 

32% 

9% 

18% 

0% 

2.3 наличие и доступность питьевой воды 

отлично хорошо 

удовлетворительно плохо 

неудовлетворительно 

79% 

16% 

5% 0% 

0% 

2.4 наличие и доступность санитарно-

гигиенических помещений 

отлично хорошо 

удовлетворительно плохо 

неудовлетворительно 

83% 

17% 
0% 0% 

0% 

2.5 санитарное состояние помещений организации 

отлично хорошо удовлетворительно плохо неудовлетворительно 

71% 

18% 

11% 0% 

0% 

3.1 доброжелательность, вежливость 

работников организации, обеспечивающих 

первичный контакт и информирование 

получателя образовательной услуги при 

непосредственном обращении в организацию  

отлично хорошо 

удовлетворительно плохо 

неудовлетворительно 

89% 

6% 
5% 0% 

0% 

 3.2 доброжелательность, вежливость 

работников организации, обеспечивающих 

непосредственное оказание 

образовательной услуги при обращении в 

организацию  

отлично хорошо 

удовлетворительно плохо 

неудовлетворительно 



 

 

 

4 Удовлетворенность условиями осуществления образовательной деятельности 

  
 

66% 

24% 

10% 0% 

0% 

4.1 удобством графика работы 

организации 

отлично хорошо 

удовлетворительно плохо 

неудовлетворительно 

70% 

16% 

14% 
0% 

0% 

4.2 в целом условиями оказания 

образовательных услуг в организации 

отлично хорошо 

удовлетворительно плохо 

неудовлетворительно 

74% 

15% 

11% 0% 

0% 

 3.3 доброжелательность, вежливость 

работников образовательной организации 

при использовании дистанционных форм 

взаимодействия  

отлично хорошо 

удовлетворительно плохо 

неудовлетворительно 

98% 

0% 2% 

 3.4 Готовы ли вы рекомендовать 

образовательную организацию своим 

родственникам знакомым 

да  нет затрудняюсь ответить 



Результаты по УГПС 15.00.00 Машиностроение 

Опрос проводился среди студентов 1-4 курсов, количество опрошенных – 68 чел. 

1 Открытость и доступность информации об образовательной организации 

  
 

2 Комфортность условий, в которых осуществляется образовательная деятельность 

 
 

58% 

36% 

6% 0% 

0% 

1.1 открытость, полнота и доступность 

информации о деятельности образовательной 

организации, размещенной на 

информационных стендах 

отлично хорошо 

удовлетворительно плохо 

неудовлетворительно 

51% 

14% 

23% 

12% 

0% 

1.2 открытость, полнота и доступность 

информации о деятельности образовательной 

организации, размещенной на сайте в 

информационно-телекоммуникационной сети 

«Интернет» 

отлично хорошо 

удовлетворительно плохо 

неудовлетворительно 

42% 

25% 

15% 

18% 

0% 

2.1 комфортность зоны отдыха 

(ожидания), оборудованной 

соответствующей мебелью 

отлично хорошо 

удовлетворительно плохо 

неудовлетворительно 

73% 

16% 

11% 0% 

0% 

2.2 наличие и понятность навигации 

внутри организации 

отлично хорошо 

удовлетворительно плохо 

неудовлетворительно 



  

 

 

3 Доброжелательность, вежливость работников организации 

  

41% 

32% 

9% 

18% 

0% 

2.3 наличие и доступность питьевой воды 

отлично хорошо 

удовлетворительно плохо 

неудовлетворительно 

89% 

11% 0% 0% 

0% 

2.4 наличие и доступность санитарно-

гигиенических помещений 

отлично хорошо 

удовлетворительно плохо 

неудовлетворительно 

73% 

19% 

8% 0% 

0% 

2.5 санитарное состояние помещений организации 

отлично хорошо удовлетворительно плохо неудовлетворительно 

71% 

18% 

11% 0% 

0% 

3.1 доброжелательность, вежливость 

работников организации, обеспечивающих 

первичный контакт и информирование 

получателя образовательной услуги при 

непосредственном обращении в организацию  

отлично хорошо 

удовлетворительно плохо 

неудовлетворительно 

89% 

6% 
5% 0% 

0% 

 3.2 доброжелательность, вежливость 

работников организации, обеспечивающих 

непосредственное оказание 

образовательной услуги при обращении в 

организацию  

отлично хорошо 

удовлетворительно плохо 

неудовлетворительно 



 

 

 

4 Удовлетворенность условиями осуществления образовательной деятельности 

  
 

66% 

24% 

10% 0% 

0% 

4.1 удобством графика работы 

организации 

отлично хорошо 

удовлетворительно плохо 

неудовлетворительно 

73% 

20% 

7% 0% 

0% 

4.2 в целом условиями оказания 

образовательных услуг в организации 

отлично хорошо 

удовлетворительно плохо 

неудовлетворительно 

72% 

19% 

9% 0% 

0% 

 3.3 доброжелательность, вежливость 

работников образовательной организации 

при использовании дистанционных форм 

взаимодействия  

отлично хорошо 

удовлетворительно плохо 

неудовлетворительно 

91% 

0% 
9% 

 3.4 Готовы ли вы рекомендовать 

образовательную организацию своим 

родственникам знакомым 

да  нет затрудняюсь ответить 



Результаты по УГПС 23.00.00 Техника и технологии наземного транспорта 

 Опрос проводился среди студентов 1-4 курсов, количество опрошенных – 375 чел. 

1 Открытость и доступность информации об образовательной организации 

  
 

2 Комфортность условий, в которых осуществляется образовательная деятельность 

  

53% 

29% 

15% 

3% 

0% 

1.1 открытость, полнота и доступность 

информации о деятельности образовательной 

организации, размещенной на 

информационных стендах 

отлично хорошо 

удовлетворительно плохо 

неудовлетворительно 

58% 
23% 

14% 

3% 

2% 

1.2 открытость, полнота и доступность 

информации о деятельности образовательной 

организации, размещенной на сайте в 

информационно-телекоммуникационной сети 

«Интернет» 

отлично хорошо 

удовлетворительно плохо 

неудовлетворительно 

34% 

28% 

26% 

10% 

2% 

2.1 комфортность зоны отдыха 

(ожидания), оборудованной 

соответствующей мебелью 

отлично хорошо 

удовлетворительно плохо 

неудовлетворительно 

31% 

23% 

34% 

10% 

2% 

2.2 наличие и понятность навигации 

внутри организации 

отлично хорошо 

удовлетворительно плохо 

неудовлетворительно 



  

 

 

3 Доброжелательность, вежливость работников организации 

  

15% 

38% 27% 

19% 
1% 

2.3 наличие и доступность питьевой воды 

отлично хорошо 

удовлетворительно плохо 

неудовлетворительно 

32% 

34% 

24% 

10% 

0% 

2.4 наличие и доступность санитарно-

гигиенических помещений 

отлично хорошо 

удовлетворительно плохо 

неудовлетворительно 

58% 

39% 

3% 0% 

0% 

2.5 санитарное состояние помещений организации 

отлично хорошо удовлетворительно плохо неудовлетворительно 

61% 

36% 

3% 0% 

0% 

3.1 доброжелательность, вежливость 

работников организации, обеспечивающих 

первичный контакт и информирование 

получателя образовательной услуги при 

непосредственном обращении в организацию  

отлично хорошо 

удовлетворительно плохо 

неудовлетворительно 

64% 

35% 

1% 0% 

0% 

 3.2 доброжелательность, вежливость 

работников организации, обеспечивающих 

непосредственное оказание 

образовательной услуги при обращении в 

организацию  

отлично хорошо 

удовлетворительно плохо 

неудовлетворительно 



 

 

 

4 Удовлетворенность условиями осуществления образовательной деятельности 

  
 

53% 
45% 

2% 0% 

0% 

4.1 удобством графика работы 

организации 

отлично хорошо 

удовлетворительно плохо 

неудовлетворительно 

53% 
45% 

2% 0% 

0% 

4.2 в целом условиями оказания 

образовательных услуг в организации 

отлично хорошо 

удовлетворительно плохо 

неудовлетворительно 

53% 
45% 

2% 0% 

0% 

 3.3 доброжелательность, вежливость 

работников образовательной организации 

при использовании дистанционных форм 

взаимодействия  

отлично хорошо 

удовлетворительно плохо 

неудовлетворительно 

98% 

0% 2% 

 3.4 Готовы ли вы рекомендовать 

образовательную организацию своим 

родственникам знакомым 

да  нет затрудняюсь ответить 



Результаты по УГПС 29.00.00 Технологии легкой промышленности 

Опрос проводился среди студентов 1-3 курсов, количество опрошенных – 44 чел. 

1 Открытость и доступность информации об образовательной организации 

  
 

2 Комфортность условий, в которых осуществляется образовательная деятельность 

 
 

45% 

32% 

9% 

14% 

0% 

1.1 открытость, полнота и доступность 

информации о деятельности образовательной 

организации, размещенной на 

информационных стендах 

отлично хорошо 

удовлетворительно плохо 

неудовлетворительно 

55% 34% 

11% 0% 

0% 

1.2 открытость, полнота и доступность 

информации о деятельности образовательной 

организации, размещенной на сайте в 

информационно-телекоммуникационной сети 

«Интернет» 

отлично хорошо 

удовлетворительно плохо 

неудовлетворительно 

34% 

34% 

23% 

9% 

0% 

2.1 комфортность зоны отдыха 

(ожидания), оборудованной 

соответствующей мебелью 

отлично хорошо 

удовлетворительно плохо 

неудовлетворительно 

41% 

50% 

9% 0% 

0% 

2.2 наличие и понятность навигации 

внутри организации 

отлично хорошо 

удовлетворительно плохо 

неудовлетворительно 



  

 

 

3 Доброжелательность, вежливость работников организации 

  

43% 

27% 

18% 

12% 

0% 

2.3 наличие и доступность питьевой воды 

отлично хорошо 

удовлетворительно плохо 

неудовлетворительно 

84% 

16% 
0% 0% 

0% 

2.4 наличие и доступность санитарно-

гигиенических помещений 

отлично хорошо 

удовлетворительно плохо 

неудовлетворительно 

75% 

16% 

9% 0% 

0% 

2.5 санитарное состояние помещений организации 

отлично хорошо удовлетворительно плохо неудовлетворительно 

50% 

34% 

16% 
0% 

0% 

3.1 доброжелательность, вежливость 

работников организации, обеспечивающих 

первичный контакт и информирование 

получателя образовательной услуги при 

непосредственном обращении в организацию  

отлично хорошо 

удовлетворительно плохо 

неудовлетворительно 

59% 
18% 

23% 

0% 

0% 

 3.2 доброжелательность, вежливость 

работников организации, обеспечивающих 

непосредственное оказание 

образовательной услуги при обращении в 

организацию  

отлично хорошо 

удовлетворительно плохо 

неудовлетворительно 



 

 

 

4 Удовлетворенность условиями осуществления образовательной деятельности 

  
 

63% 

23% 

14% 
0% 

0% 

4.1 удобством графика работы 

организации 

отлично хорошо 

удовлетворительно плохо 

неудовлетворительно 

68% 

23% 

9% 0% 

0% 

4.2 в целом условиями оказания 

образовательных услуг в организации 

отлично хорошо 

удовлетворительно плохо 

неудовлетворительно 

57% 
23% 

20% 

0% 

0% 

 3.3 доброжелательность, вежливость 

работников образовательной организации 

при использовании дистанционных форм 

взаимодействия  

отлично хорошо 

удовлетворительно плохо 

неудовлетворительно 

80% 

2% 

18% 

 3.4 Готовы ли вы рекомендовать 

образовательную организацию своим 

родственникам знакомым 

да  нет затрудняюсь ответить 



Результаты по УГПС 43.00.00 Сервис и туризм, 

19.00.00 Промышленная экология и биотехнологии 

 

Опрос проводился среди студентов 1-4 курсов, количество опрошенных – 151 чел. 

1 Открытость и доступность информации об образовательной организации 

  
 

2 Комфортность условий, в которых осуществляется образовательная деятельность 

 
 

68% 

31% 

1% 0% 

0% 

1.1 открытость, полнота и доступность 

информации о деятельности образовательной 

организации, размещенной на 

информационных стендах 

отлично хорошо 

удовлетворительно плохо 

неудовлетворительно 

79% 

18% 

3% 0% 

0% 

1.2 открытость, полнота и доступность 

информации о деятельности образовательной 

организации, размещенной на сайте в 

информационно-телекоммуникационной сети 

«Интернет» 

отлично хорошо 

удовлетворительно плохо 

неудовлетворительно 

69% 

27% 

4% 0% 

0% 

2.1 комфортность зоны отдыха 

(ожидания), оборудованной 

соответствующей мебелью 

отлично хорошо 

удовлетворительно плохо 

неудовлетворительно 

68% 

17% 

10% 

5% 

0% 

2.2 наличие и понятность навигации 

внутри организации 

отлично хорошо 

удовлетворительно плохо 

неудовлетворительно 



  

 

 

3 Доброжелательность, вежливость работников организации 

  

45% 

35% 

17% 

3% 

0% 

2.3 наличие и доступность питьевой воды 

отлично хорошо 

удовлетворительно плохо 

неудовлетворительно 

86% 

14% 
0% 0% 

0% 

2.4 наличие и доступность санитарно-

гигиенических помещений 

отлично хорошо 

удовлетворительно плохо 

неудовлетворительно 

94% 

6% 0% 0% 

0% 

2.5 санитарное состояние помещений организации 

отлично хорошо удовлетворительно плохо неудовлетворительно 

71% 

18% 

11% 0% 

0% 

3.1 доброжелательность, вежливость 

работников организации, обеспечивающих 

первичный контакт и информирование 

получателя образовательной услуги при 

непосредственном обращении в организацию  

отлично хорошо 

удовлетворительно плохо 

неудовлетворительно 

89% 

6% 
5% 0% 

0% 

 3.2 доброжелательность, вежливость 

работников организации, обеспечивающих 

непосредственное оказание 

образовательной услуги при обращении в 

организацию  

отлично хорошо 

удовлетворительно плохо 

неудовлетворительно 



 

 

 

4 Удовлетворенность условиями осуществления образовательной деятельности 

  
 

66% 

24% 

10% 0% 

0% 

4.1 удобством графика работы 

организации 

отлично хорошо 

удовлетворительно плохо 

неудовлетворительно 

62% 

28% 

10% 0% 

0% 

4.2 в целом условиями оказания 

образовательных услуг в организации 

отлично хорошо 

удовлетворительно плохо 

неудовлетворительно 

74% 

15% 

11% 0% 

0% 

 3.3 доброжелательность, вежливость 

работников образовательной организации 

при использовании дистанционных форм 

взаимодействия  

отлично хорошо 

удовлетворительно плохо 

неудовлетворительно 

98% 

0% 2% 

 3.4 Готовы ли вы рекомендовать 

образовательную организацию своим 

родственникам знакомым 

да  нет затрудняюсь ответить 


